

Certificate of Registration

This is to certify that the Management System of: Si certifica che il Sistema di Gestione di:

GAZZERA S.r.l.

Sede certificata: Via degli Artigiani, 28 – 12016 Peveragno (CN)

has been approved by Alcumus ISOQAR and is compliant with the requirements of: è stato approvato da Alcumus ISOQAR ed è conforme ai requisiti della:

ISO 9001:2015

SCOPE OF REGISTRATION:

VENDITA INGROSSO E DETTAGLIO DI VERNICI E ACCESSORI; VENDITA ED ASSISTENZA DI ATTREZZATURE PER VERNICIATURA; MISCELAZIONE DI VERNICI.

WHOLESALE AND RETAIL OF PAINTS AND ACCESSORIES; SALE AND SERVICE OF PAINT EQUIPMENT; MIXING OF PAINTS.

CERTIFICATE NUMBER: 4237-QMS - 001

Initial Registration Date: 10 June 2004
Previous Expiry Date: 10 June 2025
Recertification Audit Date: 14-15 May 2025
Re-issue Date: 27 May 2025
Current Expiry Date: 10 June 2028

SIGNED

Jim Anderson, Chief Executive Officer (on behalf of Alcumus ISOQAR)

This certificate will remain current subject to the company maintaining its system to the required standard. This will be monitored regularly by Alcumus ISOQAR. Further clarification regarding the scope of this certificate and the applicability of the relevant standards' requirement may be obtained by consulting Alcumus ISOQAR.



